

**ERRATA DE COMUNICADO DE
ABERTURA DE
CREDENCIAMENTO 002.2016,
PUBLICADA NO DIO/ES, EM
15/08/2016**

Onde se lê:

"está marcada para o dia
16/08/2016 às 13:30h"

Leia-se:

"está marcada para o dia
16/08/2016 às 13h"

Renata Zanete
Presidente da CPL - Fundos